

К ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОМУ ПАРТИЙНОМУ СОБРАНИЮ

Сегодня в 5 часов вечера в большом зале Дворца культуры открывается общее заседание отечественных избирательных народных собраний. Для нашей земли первых выборов предстоит обсудить большевистский завод; отчет о деятельности партийного комитета и избрать новый состав — партком.

Образцово-样板ному отчету по выборному собранию предшествовали отчеты и выборы цеховых партийных бюро и секретарей партиорганизаций. Пропала она с небытием политическая подъемка. Почти во всех цехах была обеспечена спортивная атмосфера коммунистов. С Большой активностью на всех партбюро, рядах прокуратуры прошли по отчетам показатели. Отчеты и выборы цеховых партийных органов были ярким свидетельством того, что большевики из вода с каждым годом, месяцем и днем красят свое единство и славоточность вокруг Ленинско-Сталинского ПБ.

В историю завода, которую через 4 месяца исполнится 175 лет, большевисты — металлурги внесли много крупных побед. Они сподили и стоят во главе борьбы за реконструкцию завода, они мобилизуют коллегиенты металлургов на исполнение всех ревизий и возможностей в области поднятия производительности труда, они возглавляют в цехах всю масово-политическую работу, контролируют деятельность хозяйственных руководителей. В 4 квартале прошлого года выяснились металлургии занятые, но перенесенные производственные программы по каждой продукции. В том — большая заслуга коммунистов завода.

Нопереди у нашей партиорганизации много еще интересных вопросов. И появятся в этом время всего партии, цеховые партбюро и секретари парторганизаций.

В своем отчетном докладе секретарь партбюро тов. Родин не сможет привести собранию ярких примеров из области контроля над производством, ищущим что этим важным делом партии занимались явно недостаточно.

Существенные недостатки партиорганизации имеет в последние годы в пропаганде партии, в росте партийных рядов, в руководстве комсомолом.

Задача коммунистов завода — поддерживать деятельность партии большевистской в краине, до конца вскрыть все недостатки в причинах, порождающих их.

Об особенно цицеронские большевики завода должны привести выборы нового парткома. Надо избрать в руководящие органы групповых смешанных партий, беспречно преданных делу коммунизма, способных по больше внести реализовать исторические решения XVIII съезда ВКП(б).

Сегодня — XXII годовщина Красной Армии и Военно-Морского Флота ВЕЛИКИЙ НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК



Рисунок В. Баркова и В. Лисичина

КРАСНАЯ — Армия — наша гордость, честь и слава. Созданная Лениным и Сталиным в первый год существования пролетарского государства, эпическая красная Армия отстояла границы Советской страны от милитаристских интервентов, наложила разгром на врагов из пределов советской земли белогвардейцев, бандитов, 1918—1921 годов, привнесла новую армию неизведанную славу.

Когда наш народ приступил

к мирному, создательному труду, когда строились социалистическая индустрия, когда строилось новое, генеральное в истории, социалистическое земледелие, когда строилась новая жизнь народа — Красная Армия не осталась ни на минуты своей бдительности и всегда перво стала и стоит на страже советских рабочих, на страже труда, жизни и счастья советских людей.

Красная Армия справедливо называется армией мира. Ее вооруженная сила, ее авторитет державных и сдерживает агрессивные намерения империалистических хищников. Не раз испытала она на себе сморщенную силу красноармейского удара, эти хищники боятся наше армии. Только тогда, когда рассказывают о ее свином руле в советском огороде. Эти помыслы оканчивались для империалистов весьма плаченно...

Мы называем нашу армию беспредметной. И это так. Неподвижность Родитељи-Брестянка Красной Армии задолжана в самой ее природе.

Красная Армия есть армия освобожденных рабочих и кре-

стьян, армия Октябрьской революции, армия диктаторства рабочего класса. Красная Армия есть армия братьев между народами нашей страны, армия освобождения угнетенных народов нашей страны, армия защиты свободы и независимости народов нашей страны. Красная Армия воспитывается в духе интернационализма, проникает всю нашу армию.

В этот спектр всех наших побед на фоне гражданской войны и ваших успехов се-

час, когда геройская Красная Армия одержала победу над нашими врагами 13 миллионов наших единокровных братьев — украинцев и белорусов, — сейчас, когда геройическая Красная Армия помогает финскому народу освободиться от белогвардейского владычества.

Красная Армия, Красный Военно-Морской Флот побеждает и побеждет в великих боях супер-врагов, — за свободу и счастье народов! Капиталистические стра-

ны народов боятся и продел-

ают сильнейшими и интервентами. Советский народ получил возможность заняться мирным, соединительным трудом.

После смерти Владимира Ильича всеми народами товарища Сталина, угроза гибели страны, которую он выработал на Всемирном фронте, при обороне Петрограда от банд Юденича, в разгаре «добровольческой» армии Деникина, в братальном фронте — вследу товарища Сталина, выполнив ответственный поручение партии, добился победы над врагами.

Товарищ Сталин приходилось руководить боевыми операциями в условиях, когда предстает Троцкий и его спонсорские вестески пытались не выдать наших успехов, сорвать их. Но эти попытки превалились, благодаря блестительности товарища Сталина, беспощадно громящим подразделения врагов народов.

Генеральное руководство Ленина и Сталина привело нашу страну к победе над врагами, а также к созданию Советского Союза, беспощадно громящим подразделения врагов народов.

Герой Советского Союза Д. Алаевенко.

жает бояться армии. В странах капитализма между народом и армией существует преграда, отгораживающая армию от народа.

Не то у нас, в СССР.

У нас «народ и армия» составляют одно целое, одну семью. Ни где в мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас. У нас армия любит, ее уважают, ее защищают. Поэтому: Помните, что впервые супер-рабочий и крестьяне создали свою собственную армию, которая служит не господам, а бывшим рабам, выны «освобожденными рабами» и преступниками.

Вот где истинные силы нации Красной Армии» (Сталин). Сегодня мы празднуем двадцатую годовщину установления нашей армии. К этой славной дате Красная Армия и Военно-Морской Флот приходят сильнейшие, как никогда. Они в состоянии выполнить любое задание своего правительства!

Наша родина — страна мужественных, воинственных и храбрых людей, спальных единства цели и интересов. История нашего народа полна блестящими примерами геройства. Наш народ, по образному выражению товарища Борисова, не только умеет, но и любит воевать.

Борясь с оружием в руках за родину, за коммунизм, за Сталина — мысль честь советского патрота. Свергнуть покой на поле браны — об этом мечтают у нас миллионы людей, мечтают юные пионеры и ветераны труда, мужчины и женщины.

Ленин и Сталин — организаторы и строители Красной Армии

БЕССМЕРТНОЙ славой овлены земли некогда беспредметной Красной Армии. Героическая подвига наших бойцов, командиров и политработников широко известна всему миру.

Грозный слуг оружия Красной Армии испытала на себе белогвардейцы и интервенты в первые годы создания советской армии. Это существо стало разрывать ею более метко в последние годы, когда наши присоединенные части, вооруженные по последнему слову научной техники, приложили все усилия, чтобы Красную Армию, на холмы Халхин-Гола, дававшую отпор японским суворкам, натиснувшим промышленную сибирь, заставили сдаться.

Сила Красной Армии была продемонстрирована совсем недавно, при обсуждении наших единокровных братьев в Западной Украине и Западной Белоруссии от ганновского гната; она демонстрируется и сейчас, когда Крас-

